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Schaan/LI, 19. april 2018 

Sporočilo za medije: Socialne inovacije kot gonilo trajnostnega razvoja v Alpah 

Ko nastajajo in uspevajo ideje 

Kako naj se alpska družba organizira, da bo sposobna podpreti nov način življenja in 

gospodarjenja? Kaj potrebujejo ljudje, da si bodo za družbeno aktivno prizadevanje na 

način, da bodo izhajali iz inovativnih pristopov, in kako lahko tovrstne pobude 

pripomorejo k uveljavitvi trajnostnega razvoja? CIPRA je pripravila interaktivno 

predstavitev in spletni dosje, s katerima želi ponazoriti, kako lahko socialne inovacije 

ustvarjajo pot v prihodnost. 

Medtem ko se Marko želi preseliti na podeželje in nima dovolj poguma ter vizije, se Susanne 

sprašuje, kako uporabiti številne prazne objekte, Arzu pa se ob pogledu na lokalne proizvode, 

domačo kuhinjo in tradicionalne običaje spominja svoje domovine Turčije. 

Te in druge osebe, ki nastopajo v fiktivni zgodbi, kažejo, kako lahko nov način razmišljanja 

pripelje do rešitev za obstoječe probleme. V svoji interaktivni predstavitvi Socialne inovacije – 

ko nastajajo in uspevajo ideje spremlja CIPRA International uporabnike na poti do trajnostnega 

razvoja. Lokalni prebivalci in gostje se z izzivi soočajo skupaj in tako za odmaknjeno fiktivno 

regijo – Alpsko dolino – oblikujejo rešitve za vprašanja kot so npr. revitalizacija opuščenih planin, 

zagotavljanje storitev na lokalni ravni, način vrednotenja lokalnih tradicij. 

Kaj spodbuja socialne inovacije 

Tovrstnim vprašanjem in rešitvam se poglobljeno posveča spletni dosje. Alpe, ki delujejo kot 

delavnica, dajejo pri tem odlično podlago za nastajanje socialnih inovacij, kot so navdihujoče 

okolje, raznolikost prebivalstva in spoznanje, da so za preživetje potrebne stalne spremembe. 

Socialne inovacije so uspešne tam, kjer prenovo cenijo, spodbujajo in preizkušajo kot skupnostni 

proces. 

Interaktivne predstavitve in spletni dosjeji so bili doslej pripravljeni za področje prostorskega 

načrtovanja, zimskega turizma ter prebivanja in zaposlitve na alpmonitor.cipra.org. 
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Na sledi spremembam 

S projektom alpMonitor želi CIPRA opozoriti tako na spremembe v Alpah kot na priložnosti in izzive, ki 

izhajajo iz teh sprememb. Najpomembnejši cilj pri tem je ohraniti kakovost življenja v Alpah in omogočiti 

prihodnjim generacijam, da bodo živele kakovostno. K temu prispevata tudi neporušeno naravno 

ravnovesje in neokrnjena pokrajina. Na področju delovanja socialnih inovacij CIPRA sprašuje, kateri 

okvirni pogoji spodbujajo nastajanje socialnih inovacij in kako lahko pripomorejo k trajnostnemu razvoju 

Alp? alpmonitor.cipra.org 

 

Fotografije v kakovosti, primerni za tisk, si lahko presnamete z naslednjega naslova: 

www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije 

Za vprašanja vam je na voljo: 

Barbara Wülser, namestnica direktorja CIPRE International, 

tel.: +423 237 53 11, barbara.wuelser@cipra.org  

 

CIPRA – raznolika in pestra 

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori in 

regionalnim odborom v vseh sedmih alpskih državah. Zastopa več kot sto društev in organizacij iz 

sedmih alpskih držav. CIPRA se zavzema za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in 

kulturne dediščine ter za regionalno raznovrstnost in reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru. 

www.cipra.org  
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